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EDITAL DE SELEÇÃO
GRUPOS DE ESTUDO E PESQUISA DE PEDAGOGIA
LINHAS DE ATUAÇÃO: “FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DO DOCENTE E PRÁTICAS PEDAGÓGICAS” E “FORMAÇÃO DO SER HUMANO INTEGRAL”

1 LINHA DE ATUAÇÃO DOS GRUPOS 

1.1 GRUPO DE ESTUDO E PESQUISA FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DOS DOCENTES E PRÁTICAS PEDAGÓGICAS
A linha de atuação Formação inicial e continuada do Docente tem como objetivo principal compreender a relevância da formação inicial e continuada, discutindo e fomentando pesquisas e estudos desenvolvidos na área da docência e práticas pedagógicas. Esta linha servirá de apoio teórico e metodológico para os docentes e para acadêmicos (as) que estão atuando (estágios) nas escolas públicas da região de abrangência da UCEFF. Esta linha abordará pesquisa, leitura, escrita e reflexão de temas que auxiliarão os acadêmicos nos estágios e os professores na sua atuação, o que possibilitará o aprimoramento e a reorganização dos saberes e pensares acerca das práticas pedagógicas e das metodologias utilizadas para o processo de ensino-aprendizagem e a reflexão sobre as vivências e experiências cotidianas.

1.2 YOGA E MEDITAÇÃO: (RE)CONEXÃO COM A NOSSA VERDADEIRA ESSÊNCIA
A linha de atuação Formação do Ser Humano Integral tem como principal objetivo pesquisar, estudar, conhecer e sentir os benefícios do yoga e da meditação na vida cotidiana (pessoal e profissional). Esta linha possibilitará vivências e experiências de momentos de amorosidade, harmonia e paz interior; aplicação de diferentes métodos e técnicas meditativas e de respiração, o que auxiliará no desenvolvimento do bem-estar físico, mental, emocional e espiritual, na (re)conexão com a essência verdadeira (criança interior) e no autoconhecimento. Ainda a possibilidade de desenvolver pesquisas e projetos de extensão com abrangência transdisciplinar na Instituição, bem como levar os benefícios do yoga e da meditação para a comunidade externa (escolas, empresas,..).
	

 
2 [bookmark: _GoBack]REQUISITOS PARA PARTICIPAR DA SELEÇÃO 
Estar regularmente matriculado no Centro Universitário FAI; 
Ser acadêmico ou egresso do curso de Pedagogia;
Ser profissional da Educação, de Instituições e Empresas ou ter interesse no tema proposto;
Ter disponibilidade de participar dos encontros.

3 PERÍODO DE INSCRIÇÃO

De 04/04/2022 até 14/04/2022 
Obs.: A inscrição se confirmará mediante preenchimento da ficha de inscrição, no período de inscrição. 

4 LOCAL DE INSCRIÇÃO
Central de Atendimento.

5 PROCESSO SELETIVO
Análise do Histórico escolar do candidato e entrevista. 

6 Critérios de Avaliação
Os critérios de avaliação serão: Avaliação do coeficiente escolar, participação de outros projetos de extensão, experiência profissional ou voluntária em atividades não vinculadas aos cursos de Pedagogia. 

7 Divulgação dos aprovados 
A lista de aprovados será divulgada no sistema acadêmico em até sete dias após as entrevistas. 

8   Informações adicionais
Os participantes deverão manter frequência regular com no máximo duas faltas com justificativa, sendo possível o desligamento do mesmo do grupo de estudo e pesquisa caso exceda as faltas;
Deverá participar de todas as atividades programadas pelos professores responsáveis; 
Cumprir as exigências estabelecidas no Termo de Compromisso;
É direito do acadêmico a discussão dos projetos em seu desenvolvimento, execução e resultados junto aos professores, bem como ser orientado e suas dúvidas serem esclarecidas pelos professores. 
O não cumprimento dessas normas e o que foi estabelecido no Edital implicará em desligamento do acadêmico, com perda de certificado de participação do grupo. 


Itapiranga, 29 de Março de 2022. 




Prof.ª Maria Preis Welter
Coordenadora do Curso de Pedagogia
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